STRUCTURAT

STRUCTURAT est une gamme de ciments à performances élevées.

.

La gamme STRUCTURAT®

STRUCTURAT® est une gamme de ciments à performances élevées.

Fiche Produit

STRUCTURAT® CEM II/A-LL 42,5 R CE NF

STRUCTURAT® est la gamme de ciment qui offre le meilleur compromis entre performances et impact environnemental. Ses résistances mécaniques initiales élevées permettent un...

Consulter la fiche

STRUCTURAT® CEM II/A-M (LL-P) 42,5 R CE NF

STRUCTURAT® est la gamme de ciment qui offre le meilleur compromis entre performances et impact environnemental. Ses résistances mécaniques initiales élevées permettent un décoffrage encore... Consulter la fiche

STRUCTURAT® CEM II/A-LL 42,5 N CE CP2 NF

STRUCTURAT® est la gamme de ciment qui offre le meilleur compromis entre performances et impact environnemental. STRUCTURAT® CEM II/A-LL 42,5 N CE CP2 NF est adapté à la... Consulter la fiche

STRUCTURAT® CEM II/A-LL 42,5 N CE NF

STRUCTURAT® est la gamme de ciment qui offre le meilleur compromis entre performances et impact environnemental.

Consulter la fiche

Haut de page